

保电有我 有我必胜

国网宁波供电公司支援团队保电杭州亚运村



“保电有我，有我必胜”不仅仅是一句口号、一种决心，更是无数保电人员认真工作、无私奉献的行动力。连日来，国网宁波供电公司全体保电支援团队人员坚持不懈、全力以赴，以高昂的斗志投入到护航亚运的保电工作中。

“今日开幕式亚运村人流量较大，要确保运动员、媒体记者转场安检时的安检机供电万无一失。请各组上午做好最后一次巡检，下午派人加强安检点现场值守！”9月23日早上6点30分，杭州亚运村电力保障作战室室长乐峰布置当日重点工作。

亚运村远端安检口是开幕当日保电的重中之重。支援团队保电人员打起十二分的精神，统一着装，值守在各村安检口，每隔30分钟开展一次现场测温测流工作。

亚运村作为杭州亚运会赛事最重要的运转中枢，是赛时规模最大、运行时间最长、人流量最多、覆盖业务领域最广的非竞赛场馆，也是各类运行风险登记最高、最集中、最受关注的焦点，供电保障工作任务十分繁重。据了解，国网宁波供电公司亚运保电支援团队在杭已奋战173天，不同于其他场馆的是，自9月8日亚运村预开村起，保电团队便已进村入驻，开展24小时值守，全面开启正式保电模式。

为确保圆满完成任务，保电支援团队提前谋划，将全部人员划分成2个党员责任区和6个现场值守组，分区域分组别开展媒体村、万人食堂每天24小时的电力保障工作。保电人员不仅对各种电力设备开展了多轮次、不间断巡视测温和定点值守，还对各种可能发生的突发状况进行了研判，制定了详尽的应急预案，切实做到严之又严、细之又细、实之又实。

“我们的任务是确保电力供应万无一失！虽然压力很大，但我们有信心完成任务。”当日上午，媒体村值长胡哲宾如是说。当晚，全体保电人员一直坚守岗位，直至23点30分所有观看开幕式运动员及媒体记者们陆续回村。随着夜宵供应开启，万人食堂保电组又开始忙碌起来。

傅王璇

国网温州供电公司工会打响“幸福加温”品牌



近日，国网温州供电公司工会组织开展专项慰问，奋战在亚运保电一线的职工，送上工会精心准备的“幸福加温能量盒”及慰问品。

“能量盒”内大有乾坤。根据一线保电人员的需求，公司

工会在“幸福加温能量盒”里设置了急救小站、休息小站、心理驿站和清凉驿站，不定期提供急救药品、夏日饮品等慰问品，并贴心地配置了小冰箱，形成“职工服务前方、工会情暖后方”的关心关爱工作格局。

“自从有了能量盒，我们巡视完场馆口干舌燥就能喝到冰镇的矿泉水，身心瞬间就舒坦啦。”正在温州市体育中心体育场驻点值守的员工说：“休息好了，保电更有动力了！”

这是温州供电公司打造“幸福加温”品牌的缩影之一。一直以来，公司工会坚持以为职工为中心的工作导向，直面解决职工诉求的难点、痛点问题，扎实办实事、解难题。

根据节气和重点工作任务安排，公司工会针对性实施“特色关爱”。建立亚运保电一线

职工服务工作网，制定“1+4+X”服务机制，开展一系列服务职工“充电”活动，在各个保电场所统一配置工会关爱“能量盒”。持续三年开展“清凉驿站”活动为职工送“清凉”，92个清凉驿站覆盖市县全域，每天午后向现场归来的职工派发自制的解渴防暑饮料和冰食。

随着一系列职工喜爱的特色活动举办，“活力温电”形象不断深化。他们举办“奋发迎亚运 活力向未来”体育年开幕暨工间操大賽、“迎亚运 强体魄”健步走等一系列健身活动，自编自演两套工间操，23家基层单位积极开展工间操普及活动，让职工强健体魄。推动职工文体阵地建设，市本级实现“一体两中心三场馆”（瓯海文体综合体、职工艺创中心和银都活动中心，净水网球场馆、

广化足球场馆和吴桥羽毛球场馆）的布局，打造“15分钟健身圈”，最大程度满足职工文体需求。

在这里，职工“急难愁盼”的问题也有了着落。公司全面启动服务职工五件“幸福要事”实践活动，聚焦“幸福婚姻”，依托热心的“红船工会小姐姐”组建电力红娘团，与医疗、教育、公务员等系统形成信息互通机制，引导职工爱在温州、婚在温州，安心安家；6对青年职工牵手成功。聚焦“幸福居住”，减轻落户职工购房经济压力，协助争取人才住房配售，2023年累计获取人才配售住房优惠及购房补贴约9500万元。聚焦“幸福教育”，举办假期夏（冬）令营，争取最大优惠政策和最优研学服务，让职工子女有更多开阔眼界、实践锻炼的机

会。聚焦“幸福医疗”，推出医企共建，开展“爱心义诊”互动，争取重危急病优质医疗资源。聚焦“幸福赡养”，举办“职工家属开放日”活动，为非温籍职工寄送家书、喜事丧事必访，依托人才市场拓宽职工家属再就业

和提技能增收渠道。职工是公司发展的力量源泉，“幸福加温”工会品牌聚焦职工日常工作生活的难点、痛点，着力为职工谋幸福、添动力，为国网温州供电公司高质量发展和幸福温州建设赋能。



电力“靓箱”让城市更靓丽

近日，在杭州奥体中心游泳馆的对面，与亚运图案和吉祥物等宣传画面相结合的“传媒型箱变”有了进一步的升级。每到夜晚，箱变就会点亮，红色、蓝色……依次变换的灯光吸引了市民驻足观望，成为都市

夜色中一道独特风景线。

浙江大有集团有限公司萧山分部围绕“全面实质领先”要求，发起电力“靓箱”工程项目。以萧山区宁税路与建设二路交叉口的“城市智慧窗”为例，这是“城市靓箱”项目试点首次在杭

州落地。三座尺寸不一的街头配电箱融为一体，象征萧山城区抽象地图的图案搭配竖线条围栏随形就势，与周边环境相辅相成，让城市变得更美。

“平时在路上，大家能够看

见用围栏围起来的箱变，但整体

感观还是较为突兀。在之前箱变的基础上，我们结合亚运‘绿色、智能、节俭、文明’的办赛理念，对箱变进行了定制化改造，成为市民打卡的亚运文化元素街头景观。”浙江大有集团有限公司萧山分部工作人员练德强介绍说。

夏洁 高越

光大银行推出金融服务开放门户

随着数字化转型步伐加快，数字经济成为助推实体经济高质量发展的新引擎。近日，光大银行全面升级企业级金融服务开放平台，全新推出金融服务开放门户，全力打造“开放能力汇聚中心”与“场景金融创新加速器”，形成超越传统银行服务的数字开放经营新模式。

在传统模式下，企业与银行合作往往需要与银行不同

板块、部门对接洽谈，才能确认最终合作方案。而在开放经营新模式下，企业登录银行的金融服务开放门户，即可自主择用银行所有的开放产品与服务，无需考虑产品归属，服务体验更高效、更简便、更流畅。

目前，光大银行金融服务开放门户涵盖了综合场景解决方案、商户管理、沙箱测试等功能模块，更加清晰地展示

解决方案、对接流程与数据运营，实现合作企业的标准化、自主化对接，为合作企业提供敏捷化、一站式的自助协作空间。

未来，光大银行将继续秉持开放、共创、共赢的服务理念，通过“走出去+引进来”双向开放及生态共建的合作范式推进跨界融合，为推动数字经济与实体经济深度融合贡献光大力量。

黄欢

送书上门

开化县公路港航与运输管理中心离退休党支部深入开展主题教育活动，9月22日，专门将《习近平著作选读》《党的二十大报告学习辅导百问》等书籍，送到中心退休老党员的手中。

徐曙光 邹平枫

百丈镇诞生一批“百丈工匠”



劳动创造幸福，技能成就梦想。为进一步弘扬精益求精、追求卓越的工匠精神，日前，杭州市余杭区百丈镇组织开展了2023年第二届“百丈工匠”认定工作。经基层推荐、资格初审、专家评审、部门联审、领导小组审议、社会公示等程序，戴明其、所广敏、金敏娟、郭航、王庆广5名来自酿造、竹艺加工、插花艺术等领域同志，被认定为2023年第二届“百丈工匠”。

张明坚

杭州通达集团有限公司分立公告

经本公司出资人决定：本公司进行分立。本次分立方式为：派生分立。杭州通达集团有限公司分立为杭州通达集团有限公司和杭州通达商业管理有限公司。分立前杭州通达集团有限公司注册资本为100000万元人民币。分立后杭州通达集团有限公司注册资本为88400万元（人民币），杭州通达商业管理有限公司注册资本为11600万元（人民币）。原杭州通达集团有限公司的债权债务由分立后的各家公司共同承继。请本公司债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，与本公司联系，要求清偿债务或提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

2023年9月29日

除名公告

宁波梅山保税港区金轩江投资管理合伙企业(有限合伙)已于2023年9月12日召开合伙人会议，并做出将你方除名的决议。2023年9月25日以邮寄通知的方式向你方工商信息的注册地址：“浙江省杭州市拱墅区登云路45号锦昌大厦1幢1201室”邮寄了《除名通知》，因你方无人接收已被退回。

现通过报纸公告的方式向你方送达除名通知，如你方对除名通知有异议，请于公告之日起三十日内以书面形式告知我方或另行起诉。

联系方式：苏州市苏州工业园区月亮湾路10号慧湖大厦B座21楼，钱女士13701703721 0512-65090266。

特此公告。

有限合伙人暨合伙人代表：胡天马 于忠平 郑国英

2023年9月29日